

**Республиканский конкурс  
на лучший «Снежный городок Эколят»  
в образовательных организациях**

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«Детский сад «Пчелка» общеразвивающего вида  
с. Карамахи Буйнакского района**

**Описание «Снежного городка Эколят»**

В рамках участия в конкурсе родители и дети под руководством воспитателей построили «Снежный городок Эколят» с целью создания на участке предметно-развивающей среды, обеспечивающей двигательную активность, положительные эмоции детей, способствующей укреплению здоровья детей во время прогулки и развитию экологической культуры.

На первом этапе было выбрано место для будущего снежного городка Эколят и подготовлен проект для его строительства.

Далее, самыми ответственными родителями наших воспитанников, воспитателями и детьми был собран снег с участка детского сада для дальнейшего строительства городка.

Строительство снежного городка заняло несколько дней. И теперь, снежное царство расположилось напротив ворот детского сада, и, не только дети и родители, но и каждый прохожий с восхищением разглядывает снежную сказку нашего учреждения.

В городке вылеплены из снега сказочные герои Эколята: «Шалун», «Умница» «Елочка» и «Тихоня». Они помогают подружиться с природой, понять и полюбить её. Справа построена стена крепости, украшена ледяными шарами и прикреплена надпись: «Снежный городок Эколят». Также в городке вырезаны три елочки, одна высокая. Построены большой гриб и большая радуга, через которые дети могут пролезать и играть вдоволь. На ограде висит огромный плакат со снежными горами и животными, разрисованный родителем. Используя его в виде дидактического материала, воспитатели рассказывают детям о животных и природе. Есть и цветочная поляна, «Тихоня» любит цветы и прививает это чувство детям. А еще в городке имеется пруд, в ней плавают разноцветные рыбки. Рядом с прудом ползает и приветливая улитка. В снежном городке расположились и морские обитатели: осьминог и тюлень. Все это формирует в детях культуру природолюбия. Городок огражден забором из снежных кирпичей, украшенных ледяными шарами, которые создают вид горящих лампочек. Дополнен городок и другими животными: крокодил и черепаха. Рядом еще слепили клоуна, в которого детям можно кидать мячики, сказочного героя Колобка, поющего песенку на пеньке и солнышко на снегу.

Много радости и восторга принёс детям «Снежный городок Эколят», который внес разнообразие в детские игры и развил художественный вкус и любовь к природе. На каждого Эколёнка и к каждому животному и насекомому в городке воспитателями придуманы стишки, и дети уже знают их наизусть.